

## 泉州新闻

东南早报  
官微二维码

东南早報

## 泉州公积金新增两项“全程网办”服务



早报讯 (通讯员康惠琼 融媒体记者许钹钹)记者从泉州市住房公积金管理中心了解到,近期,我市又推出了两项“全程网办”服务:职工部分或全部丧失劳动能力、造成家庭生活严重困难申请提取公积金业务,以及遇自然灾害或因突发事件、造成家庭生活严重困难申请提取公积金业务。

据介绍,遇自然灾害或因突发事件、造成家庭生活严重困难申请提取公积金,是指遭受台风、暴雨、泥石流、地震等严重自然灾害或因突发事件造成房屋毁损,造成家庭生活严重困难申请提取公积金。部分或全部丧失劳动能



(CFP)

力、造成家庭生活严重困难申请提取公积金,是指凭残疾证或劳动能力鉴定机构出具的部分或者完全丧失劳动能力的证明及家庭生活困难证明等材料申

请提取公积金。这两项业务开通网办后,享受最低生活保障补助的职工可通过线上申请。

需要注意的是,遇自然灾害或因突

发事件、造成家庭生活严重困难申请提取公积金,需上传当地有关部门出具的对自然灾害或突发事件的灾损认定证明,无需再提供家庭生活困难证明;部分或全部丧失劳动能力、造成家庭生活严重困难申请提取公积金首次办理需携带相关材料至窗口申请,次年起可网上申请,无需提交材料。这两项网办业务通过“泉州公积金”微信公众号、支付宝APP、泉州市住房公积金网上办事大厅等渠道均可办理。

截至目前,泉州市住房公积金管理中心“全程网办”事项累计达到31项,占总事项的81.5%。下一步,该中心将持续扩大公积金事项“全程网办”覆盖范围,深化“互联网+公积金”改革,打造智能化、数字化公积金,进一步为缴存单位及职工提供更加便捷、高效的服务体验。

主持人:  
陈小芬

## 晴热仍是主角 阵雨不时叨扰

昨日我市仍处于副热带高压的控制之下,以多云到晴的天气为主,太阳依旧很敬业,一大早就打卡上班,午后大部分乡镇最高气温33℃~37℃,局部超过了38℃,以安溪金谷镇38.3℃为最高。

预计未来三天,我市以多云到晴的天气为主,受偏东气流影响午后到傍晚部分乡镇会有阵雨或雷阵雨,最高气温31℃~34℃,高温范围稍有缩减,但来去匆匆的雨水并不能浇灭阳光的热情,炎热依旧。小伙伴们要继

续做好防暑降温工作,多喝水,及时补充水分,外出记得携带雨具,并注意防范强对流天气带来的不利影响。

已经周四了,周末不远,中秋假期也在招手,很多小伙伴已经在规划旅游。这个中秋陪伴我们除了月饼外,还有台风哦。今年第13号台风“贝碧嘉”已于前天夜间在西北太平洋洋面上生成,昨日14时中心位于距离美国关岛西偏北方向约285公里的洋面上,预计“贝碧嘉”将以每小时20公里左右的速度向西北方向移动,强度逐

渐增强,后期将趋向华东沿海,14日夜间起将影响闽外渔场和闽东渔场。

据介绍,从目前形势看,“贝碧嘉”大概率会在16日前后登陆华东,也有近海转向去韩国的可能,这种情况需要副高和台风都偏弱才会发生。如果后期台风和副高都偏强,登陆点可能还会向西南调整。由于大气环流复杂,“贝碧嘉”进入东海后路径预报仍有较大不确定性,市民朋友要密切关注气象部门发布的台风最新动态和预报信息。

锻炼身体 强健体质  
科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



绘画:洪志雄